



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области начальник территориального отдела полиции подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего начальника отдела МВД России по Таштагольскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, 9 февраля текущего года в отделение полиции «Шерегеш» за мелкое хулиганство был доставлен ранее судимый 39-летний местный житель. Начальник отдела полиции зашел в камеру для административно задержанных и причинил мужчине побои. Преступная деятельность полицейского была выявлена сотрудниками ОРЧ собственной безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области, материалы переданы в следственные органы.

В настоящее время сотрудник полиции задержан, решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1438520>